







## **NOTIFICACION DE PRODUCTO NUEVO**

NOMBRE: CALABAZA HALLOWEEN SONRICS

CAPACIDAD: 1 Pieza CODIGO: 198766

CATALOGO: Compra directa
ENTREGA: Directo a tiendas
COD. DE BARRAS: 7501011166257
CATEGORIA: (18) Confitería

**PROVEEDOR:** (88239) Sabritas S. de R.L. de C.V.

**FECHA DE ALTA:** 16 de agosto de 2004 **FECHA DISPONIBLE:** 16 de agosto de 2004

PRECIO DE VENTA: \$13.50 VIDA DE ANAQUEL: 180 días

GARANTIA: Cambio físico en tiendas

**EXHIBIRLO EN:** Góndola dulces AUTORIZADO EN: Todas las sucursales

**COMENTARIOS:** Producto de temporada disponible en color naranja y morado

#### **ADMINISTRADOR DE LA CATEGORIA**

Javier Boisselier

# NPN







### NOTIFICACION DE PRODUCTO NUEVO

NOMBRE: RANCHERITOS TKOS

**CAPACIDAD:** 1 Pieza **CODIGO:** 198863

CATALOGO: Compra directa
ENTREGA: Directo a tiendas
COD. DE BARRAS: 7501011125490
CATEGORIA: (17) Botanas

**PROVEEDOR:** (88239) Sabritas S. de R.L. de C.V.

**FECHA DISPONIBLE:** 13 de septiembre de 2004 **FECHA DISPONIBLE:** 13 de septiembre de 2004

PRECIO DE VENTA: \$12.00 VIDA DE ANAQUEL: 180 días

GARANTIA: Cambio físico en tiendas

**EXHIBIRLO EN:** Espacio Sabritas Góndola Botanas

**AUTORIZADO EN:** Todas las sucursales

COMENTARIOS:

#### **ADMINISTRADOR DE LA CATEGORIA**

**Javier Boisselier** 







## NOTIFICACION DE PRODUCTO NUEVO

NOMBRE: TOSTILUNCH CHICHARRON EN SALSA ROJA

**CAPACIDAD:** 1 Pieza **CODIGO:** 198859

CATALOGO: Compra directa
ENTREGA: Directo a tiendas
COD. DE BARRAS: 7501011127814
CATEGORIA: (22) Pastas y Sopas

**PROVEEDOR:** (88239) Sabritas S. de R.L. de C.V.

FECHA DE ALTA: 16 de agosto de 2004 FECHA DISPONIBLE: 16 de agosto de 2004

PRECIO DE VENTA: \$7.00 VIDA DE ANAQUEL: 180 días

GARANTIA: Cambio físico en tiendas

**EXHIBIRLO EN:** Pastas y sopas, y comida rápida

**AUTORIZADO EN:** Todas las sucursales

**COMENTARIOS:** Producto de temporada disponible en color naranja y morado

#### **ADMINISTRADOR DE LA CATEGORIA**

Sergio Olvera







# NOTIFICACION DE PRODUCTO NUEVO

NOMBRE: TOSTILUNCH CHILAQUILES EN SALSA ROJA

CAPACIDAD: 1 Pieza CODIGO: 198860

CATALOGO: Compra directa
ENTREGA: Directo a tiendas
COD. DE BARRAS: 7501011127791
CATEGORIA: (22) Pastas y Sopas

**PROVEEDOR:** (88239) Sabritas S. de R.L. de C.V.

**FECHA DE ALTA:** 16 de agosto de 2004 **FECHA DISPONIBLE:** 16 de agosto de 2004

PRECIO DE VENTA: \$7.00 VIDA DE ANAQUEL: 180 días

GARANTIA: Cambio físico en tiendas

**EXHIBIRLO EN:** Pastas y sopas, y comida rápida

**AUTORIZADO EN:** Todas las sucursales

**COMENTARIOS:** Producto de temporada disponible en color naranja y morado

#### **ADMINISTRADOR DE LA CATEGORIA**

Sergio Olvera







